



MAGYARORSZÁGI EVANGÉLIUMI
TESTVÉRKÖZÖSSÉG

Elnök

„Kelj fel, tündökölj, mert eljött világosságod, rád ragyogott az Úr dicsősége. Bár még sötétség borítja a földet, sűrű homály a nemzeteket, de fölötted ott ragyog az Úr, dicsősége meglátszik rajtad.” (Ézsaiás 60,1-2.)

Kedves Testvéreink, Barátaink és Támogatóink!

Az év végéhez közeledünk, még tart Hanuka, és előttünk az adventi koszorú negyedik gyertyája. Ezek a fények összekapcsolódnak, a reménységről szólnak, és a világosságnak a sötétség feletti győzelméről. Nehéz év van mögöttünk, s talán a következő esztendő sem lesz sokkal könnyebb. A sötétség azonban számunkra nem tragédia, hanem a szolgálat lehetősége. Sötétség és világosság között soha nincs megegyezés. A gyertya, a mécses vagy egyéb világítóeszköz dolga nem a sötétség megértése, hanem a világítás. Nem azon kesergünk, hogy a mi vidékünkön esetleg az éjszaka tovább tart, mint máshol, hanem addig is, amíg a szabadság és az értelmes öröm napja fel nem kel, világítani akarunk a nekünk jutott kicsi fény segítségével.

Amikor ezeket a sorokat írom, az Alkotmánybíróság többek között épp azon tanácskozik, hogy mit is válaszoljon beadványunkra. Ebben azt kérjük, mondja ki a legfőbb magyar jogi fórum, korábbi döntésével összhangban (IV/2352/2012.), hogy függetlenül attól, mikor szavazza, és megszavazza-e a magyar parlament a Magyarországi Evangélikus Testvérek Közössége egyházi státuszát, mondja ki határozottan, hogy sosem veszítettük el egyházi státuszunkat, és intézményeink is egyházi fenntartású intézmények. A döntés napja a holnapi (december 19-ei) nap. Ha netán jó eredmény születne (de akármilyen legyen az állásfoglalás) tájékoztatást fogunk adni. Egy pozitív határozat esetén elkerülhető lenne, hogy Strasbourgban újra az Emberi Jogok Európai Bíróságához forduljunk jogorvoslatért annak érdekében, hogy az állami feladatokat átvállaló intézményeink ne veszítsék el valós jellegüket.

Mindenki jó akaratát, támogatását hálásan köszönöm, és áldott - fényes Hanukát, majd boldog karácsonyt és boldog új évet kívánok!

Iványi Gábor

Budapest, 2017. dec. 18.